
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Hitze macht jedem vierten Wetterempfindlichen zu schaffen

Baierbrunn, 08.07.2013, 10:07 Uhr

GDN - Hochsommerliche Temperaturen sind für manche Menschen alles andere als eine reine Freude: Laut einer repräsentativen
Umfrage des Gesundheitsmagazins "Apotheken Umschau" bezeichnet mehr als jeder Vierte (27,6 Prozent), der sich selbst als
wetterempfindlich oder wetterfühlig einstuft, große Hitze als eine der Wetterlagen, bei der seine Beschwerden am häufigsten auftreten.
Auf Platz eins der Liste der häufigsten Hitze-Beschwerde liegen Kopfschmerzen. 

Über zwei Drittel (67,4 Prozent) der Befragten gaben an hierunter zu leiden. Fast ebenso viele haben mit Kreislauf-Problemen (62,9
Prozent) zu kämpfen. Sechs von Zehn (58,8 Prozent) fühlen sich müde und abgeschlagen. Ein Drittel (31,6 Prozent) plagen Schwindel
und Benommenheit, ein Viertel (26,7 Prozent) der Betroffenen kann sich nur schwer konzentrieren.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-17334/umfrage-hitze-macht-jedem-vierten-wetterempfindlichen-zu-schaffen.html
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